HopmaTuBebl OLLEHKM GpUHAHCOBO YCTOWYUBOCTH AEATEIbHOCTH 3acTpoiiumka 3a 1 keapran 2021 r.

000 CneyuannsnMpoBaHHbIi 3aCTPOUILLUK «CoBPeMEHHOE CTPOUTE/ILCTEON.

1. [lpu pacyeTe HOpMaTKBa obecneyeHHocTH o6A3aTENLCTB (H1) ncnonb30BaHbI cneayoune CTpoKK

6anaHca:
H1=A/O = Aktus 6anaHca / O6asarenscrea no AA4Y= cTp.1600 / cTp.1450=
= 3 280 648 (Tbic. py6.) / 1997 819 (Tbic. py6.) = 1,64 >1

Mpw pacuete cTp. 1450 npuHMmaeTca cymma o6a3aTensCTs B 4acTM AOrOBOPOB A0/NEBOrO CTPOUTENBLCTEA.

2. [pwu pacyeTe HOpMaTUBa LENeBOro MCNOAbL30BAHWA CPENCTE (H2) ncnonb3oBaHbLI caenywoune

CTpOKM BanaHca:

H2 = AH/([] + YA)=(cTp.1100 + cTp.1200) / (cTp.1400 + cTp.1500 - cTp.1450 + cTp.1300) =
=(48 020 + 233 885) /(1997973 +1013684 -1 997 819 + 268 991) =
=281 905 (Tbic. py6.) / 1 282 829 (Tbic. py6.)=0,22< 1

Pacuet cTp.1200:
Crp.1200 = cTp.1230-Canbao no A-Ty c4.76.05 = 677 722 - 443 837 = 233 885 (TwiC. pyb.)

FeHepanbHbI AUPEKTOp




